

Dom starejših v Horjulu brez okužbe



Slavica Vekić pred domom starejših v Horjulu

Dva meseca je trajal boj z nevidnim sovražnikom, ki je po vseh znanih podatkih lahko najbolj nevaren prav za najstarejše.

Čeprav so se še pred epidemijo dobro pripravili in že uvedli varnostne ukrepe, se je virus vseeno prikradel v Deos. Z dobrim delom in strokovnim vodenje so okužbe hitro zajezili in bolezen izkoreninili.

Cela hiša je sedaj 'zdrava' že dober mesec. Natančneje; od 21. maja niso imeli več nobene okužbe, saj so zadnja testiranja petih bolnikov pokazala, da so vsi rezultati negativni. To je pomenilo, da so se takoj po tem lotili selitve stanovalcev v njihove prostore in pa seveda generalnega čiščenja celotnega doma. Oddelek Covid19 bodo sicer obdržali, saj potrebujejo takšen prostor v primeru nove okužbe oziroma če se nam bo obetal drugi val. S tem bo v najkrajšem možnem času lahko poskrbljeno za varnost vseh stanovalcev v domu, morebitnim bolnikom pa maksimalno

oskrbo z uigrano ekipo negovalcev in zdravstvenega osebja.

Slavica Vekić, vodja zdravstvene službe in namestnica direktorja doma starejših Deos v Horjulu, je na vprašanje, kako so ozdravljeni bolniki sprejeli veselo novico, dejala: 'Vesetje je bilo izjemno, po prvem testiranju in naslednji dan še po drugem smo jim povedali, da so negativni, kar je pomenilo, da so lahko prišli nazaj v preostali del doma in so lahko prišli v bolj ustaljen ritem življenja. Imeli smo srečo, da je bil pri vseh zadnjih bolnikih potek bolezni dokaj blag. Bilo je nekaj povišane telesne temperature in občasnega slabega počutja, ampak to je bilo bolj ali manj vse.'

V tej ekipi je bilo osem članov, ki so se seveda tudi redno testirali ves čas trajanja epidemije. Sestavljena je bila strokovno, in sicer iz dveh diplomiranih sester, dveh tehnikov in štirih bolničarjev.

Uspeh preprečevanja okužbe so zagotovili tudi z ustrezno opremljenimi prostori. Preoblačili so se v posebni sobi, urejene so bile garderobe, tuši-

ranje, skratka, vse je bilo organizirano tako, da niso prihajali v stik z ostalimi zaposlenimi, čeprav so lahko vsak dan hodili domov.

Kljub temu, da je epidemija uradno končana, pa v domu starejših ostajajo previdni. Obiski svojcev so sicer dovoljeni, a ob upoštevanju priporočil in navodil ministrstva za zdravje. To je pomembno tudi zato, da je ob morebitnem ponovnem povečanju okužb omogočen nadzor oziroma sledljivost. Pri samih obiskih pa je prisoten tudi nekdo od strokovnega osebja, ki pazi na ustrezno varnostno razdaljo in stike.

Slavica se ob temu, ko so uspešno premagali zahtevne razmere, zahvaljuje vsem stanovalcem in njihovim najbližjim za razumevanje in upoštevanje navodil. Seveda pa brez zahvale osebju v domu starejši ne gre, kajti tokrat se je ponovno pokazalo, da je za uspeh potrebna prava ekipa in sodelovanje med vsemi.

Besedilo in foto:
Peter Kavčič